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MNINAKAIL MN-1 : APXIKO THMEAO

Me 1 BonBaa
TV OPBOYWVIKGDV quwnovpévcov
TGV KOPLPAY TOU

THMEIO X Y MHKOZ
! 297730.57 | 422881685 ————
2 29767633 | 4208883.35 —
3 297479.31 | 4228886.02 16.06
4 297686.78 | 4228892.75 511
5 297690.56 | 4228896.18 1463
6 297701.43 | 4228905.98 ==
7 297703.29 | 422890782 =~
8 297711.07 | 4228914.54 :
9 29772082 | 422892360 —2
10| 297727.45 | 4228929 59 F—oos
1 297736.61 | 4228937.68 :f‘z
12 297747.28 | 4228947 46 :
13| 297751.21 | 4228951.06 —20
14| 29775022 | 422895031 ——=22
15 29776776 | 422894022 —8=3
16 297779.79 | 420893253 p—2:28
17 297793.99 | 422892321 1228
18| 297806.34 | 4228915 .44 |— 20
19 297813.56 | 4228910.62 ——2
20 | 29782535 | 4228903.11 —od
21 297832 44 | 4228898.93 —=2:23
2 297828.16_| 4228895 40 }—2
23| 297818.37 | 4228887.33 —22
24 297812.76 | 4228882.62 732
25| 297808.31 | 4228879.19 —222
26 297801.91 | 4228874.01 —22
27| 297800.54 | 4228872.99 F——22
28 | 297793.56 | 4228867.20 2ok
29 | 29778825 | 422886277 —222
30 | 29777683 | 4228853.68 — 2>
31 297775.43 | 4228852.65 — -
32| 29777006 | 422884820 22
33 297764.45 | 4228843.55 228
34 | 29775827 | 4228838 35 —o20
35 | 29775502 | 4208835 95 ——24
36 | 297743.69 | 4228897.4 — 1>
37 | 29773275 | 4228818.63 ——2*
38=1 | 297730.57 | 4228816.85 |22
1| 297730.57 | 4228816.85 —222

E=1/2 I{X1 + X+ 1) (Wi - Wit 1)

E = 10323.14 P2
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[ INA? ’\" rl 1( a : Tunua ENTOZ owwopou
S R  Me tn BonBewa
Twv opBoywvikwy ouvtETayuévwy
TWV KOPUPWY TOU
IHMEIO X Y MHKOZ

1 298230.57 | 4228816.85 85 81

2 298176.33 | 4228883.35 -

3 298179.31 | 4228886.02 S0

4 288186.78 | 4228892.75 20.06

5 2981S0.57 | 4228896.19 154'1623

6 1 288201.43 | 4228905.98 2;3 1

F 298203.29 | 4228907.82 16 38

8 258211.07 | 4228914.54 13'31
L 9 258220.82 | 4228923.60 8‘3-)3
ET 298227.45 | 4228929.59 ==

11 298236.61 | 4228837.68 1 4' 28

12 298247.28 | 4228947 .46 p 54

12" 298249.90 | 4228949.85 ==

kopur 8 298220.26 4223908.51 '

32 2229
-z- 587
208258.27 8.08
T35 | 298255.02 0
“m
398232.75 .
T s gs|— 281

ﬁ
-

E=1/2 Z(Xt + Xi+1)(W1 - Wi+1)

"’{ (evtdg owkiopoy) = 4633.91 p2




[HINAKAZ

M-100

MEe Tn B(_)l"Ut_lu.
WV 0pBoywVIKWY OUVIETaYUEVWY

WY Kopudwy ToU

[unpa EKTOZ owiopo

——————— e

{L IHMEIO X Y MHKOZ
13 298251.21 | 4228951.06 138
14 298252.22 | 4228950.31 18' c3
15 298267.76 | 4228940.22 14'28
16 298279.79 | 4228932.53 1 6: a8
17 298293.99 | 4228923.21 14.60-
18 298306.34 | 4228915.44 368
19 298313.56 | 4228910.62 13.08
20 298325.35 | 4228903.11 223
21 298332.44 | 4228898.93 c oo
22 298328.16 | 4228895.40 12 69
23 298318.37 | 4228887.33 737
24 298312.76 | 4228882.62 5 62
25 298308.31 | 4228879.19 823
26 298301.91 | 4228874.01 170
27 298300.54 | 4228872.99 9.07
28 298293.56 | 4228867.20 6.92
¥, 298288.25 | 4228862.77 14.55
30 298276.88 | 4228853.68 |- 177
31 | 298275.43 | 4228852.65 608

#32 298270.06 | 4228848.20 0.41

e 298269.74 | 4228847.94 78.29

kopudr 8 | 298220.26 | 4228908.61 ‘3079
12 29824990 | 4228949.85 179 |
13 298251.21 | 4228951.06 1

E=1/2 I(Xt + Xt+1)(Wi - Witl)
E (ektdc) = 5689.23 2




